



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**  
п'ятнадцята сесія  
**РІШЕННЯ**

15.09.2017

Суми

**Про звернення до Кабінету  
Міністрів України щодо спрощення  
процедури надання надр місцевого  
значення у користування**

З метою забезпечення практичної реалізації засад децентралізації влади в Україні, посилення відповідальності органів місцевого самоврядування щодо збереження корисних копалин, покращення інвестиційного клімату та сприяння розвитку територій, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада  
**ВИРІШИЛА:**

1. Звернутись до Кабінету Міністрів України щодо спрощення процедури надання надр місцевого значення у користування (звернення додається).

2. Голові обласної ради направити звернення до Кабінету Міністрів України.

Голова

**В.М.Токар**

Додаток  
до рішення обласної ради  
сьомого скликання  
15.09.2017

## **ЗВЕРНЕННЯ**

### **до Кабінету Міністрів України щодо спрощення процедури надання надр місцевого значення у користування**

Депутати Сумської обласної ради не можуть стояти осторонь питань, що стосуються пошуку додаткових доходних джерел до місцевих бюджетів, у тому числі за рахунок ефективного використання природних ресурсів, у першу чергу – надр.

Питання полягає у необхідності удосконалення процедури надання у користування надр корисних копалин місцевого значення і торфу та посилення відповідальності за незаконне використання.

Існуюча процедура оформлення спеціального дозволу на користування надрами тривала та дороговартісна, що перешкоджає розвитку видобувної галузі області та сприяє самовільному користуванню надрами. У результаті цього бюджети усіх рівнів недоотримують кошти, порушені землі не рекультивуються і, як правило, частина з них перетворюється на стихійні сміттєзвалища.

Такий стан справ унеможлиблює вирішення важливих соціально-економічних питань на місцевому рівні, викликає різке невдоволення населення, створює соціальну напругу у суспільстві.

Тому є нагальна потреба у спрощенні процедури оформлення спеціальних дозволів на користування надрами, що забезпечить практичну реалізацію засад децентралізації влади в Україні, покращить інвестиційний клімат та сприятиме розвитку територій. Зазначені дії потребують внесення змін до Кодексу України про надра та постанови Кабінету Міністрів України № 615 від 30.05.2011 «Про затвердження Порядку надання спеціальних дозволів на користування надрами», а саме:

спрощення процедури оформлення спеціальних дозволів на користування надрами корисних копалин місцевого значення, для чого необхідно надати право комунальним підприємствам отримувати спецдозволи за спрощеною процедурою та можливістю відтермінування обов'язкових платежів і зборів за їх одержання;

передати повноваження видачі спеціальних дозволів на користування надрами корисних копалин місцевого значення і торфу на обласний рівень.

Сподіваємося на порозуміння та вирішення зазначеної проблеми у найкоротші терміни.